Bapianm 1
1) Sxa 3 HaBeAeHHX HepiBHOCTelH piBHOCHJIBHA HepiBHOCTI —2x < 67
> A) x<-3B)x>-3B)x>-12;Tx>3.
© 2) Hxupil npoMikOK € MHOMKHHOIO Po3B’azkiB HepisHocTi 1~ 4x > §?
- A) (<I5#e0); B) (—o5-1); B) (Li+e0); T) (—o5-1).
' 3) Poss’sxirTh HepiBEicTs 4(x +6)23-3x.
. A) x£8,B)xs-3;B)x2-3T)x2-T1.

.. Bapianm 2
. . . .1
. 1) ka3 HaBeAeBHX HepiRHOCTeH piBHOCUARHA HePiBHOCTI §x <-9?

A) x<-27;B)x>-2T; B)x<-3 Hx>3.
2} HAruit npoMikOK € MAOKHMHOIO pO3B’A3KiB HepipHOCTI 3—4% <1 1?

-~ A) (254 =); B){~o05-2); B)(2;+90); I) (- ;. 2).
3) Poas’axiTs BepismicTs 5(x+3)<16+6x.
A) x=s1; B)xs-1;B)x21; x> -1,
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